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Mert bizony, nyolcvamkettedik karácsonyát 
meg ma a legszebb, legmodernebb pesti gyermek- 

i kórház. A programm ma is megható kedvességgel 
pergett le, előbb egy kis fiú, aztán egy kis lány re- 
begte el a rövid ünnepi köszöntőt, de utána — pro- 

, grammonkivüli számként — az első széksorból egy 
még szintén nagyon kicsi leányka nem sokat törődvén 
a perc ünnepi hangulatával, szépen fölkelt a maga

(Saját tudósitónktól.) — Bátjan kimondom, hogy 
ninc szebb fa a világon a kaj ác s cm iánál! — cze.t£ a" tó uuiivf/ * . — *  -x  ‘ " —

bájosan csengő szavak hangzottak el ma délután egy- székecskéjéről és egyenest odatipegett a süteményes 
ragyogó szemű, ötéves fiúcska ajkáról, aki fehér kór-f tállal megrakott asztalhoz; amely egyéni akciójával 
házi köpenykéjében a Síefánia-gyermckkórház szépen természetesen élénk derültséget keltett

csillogó karácsonyfája alatt oehtoy jól betanult H  ^  ^  ^  a missri6_h81gyek .  megrakott
megható szóval kívánt boldog ünnepeket orvosuknak, szaloncukorkát és -süteményfélét osztottak ki
Bóhay professzornak, valamint a kórház jótevőinek. a moso!ygó apróságok között, aztán az alkalmi női 
A  .Stefániában ugyanis már ma délután ülték meg énekkar elénekelte a Himnuszt, s ezzel a szép ünnep
karácsony estéjét. Úgy is illik, hogy a beteg gyere- -  a nagyteremben. -  véget ért.

, _ , _  , c . De csak a nagyteremben. Mert a kórtermekbenkéké lépvén az elsőség. Erre a karacsonvfa-prennerre , . . . . .  . „ . .Kc e s csak ezutáii következett a java. A  feherkopenyes kis
boldogan seregiett össze az emeleti nagyteremben ma
délután négy órára a külföldi missziók számos tagja.

betegeket és lábadozókat az orvosnők és apácák
visszavezették az egyes osztályokra, s alighogy •

a kórház személyzete és természetesen valamennyi, ¿yermeksereg elhelyezkedett, ki visszafeküdt az
c«ak félig is épkézláb kis betege. A karácsonyfán io- ágyacskájába, ki meg az osztály két terme közt levő

, ,  . . x „  , , . , iátczószobában, hát egyszerre csak nyilt ám az ajtóbogtak a gyertyák, s oldalvást mellette szép fehér ' at“zuszwu ■ *
táblán volt olvasható:

A  nyolcvankettedík 
karácsonyfa

és betódult rajta egy egész sereg fiatal leány, akik 
minden egyes kis betegnek elhozták a gyermekbarát- 
missziók karácsonyi ajándékát. A  fiuknak csákót, kar-* 
dót, trombitát, lóverseny- és egyéb játékért, szép mesés­
könyveket, a leánykáknak babát, főzőedényt, kicsi

gyúródeszkát, nyújtóiét, csinos kosárkákat, kekszet« 
csokoládét.

Nosza, lett nagy riadalom a kórtermekben és 
játszószobákban! A sápadt fíuíejecskékre fölrepültek 
a piros csákók, kard a kézben és megszólalt itt is, 
amott is a szép trombita. Azok a fekvő betegek is, 
akik nem lehettek ott a karácsonyfa-ünnepen, boldog 
gan nézegették a kapott angyalfiát.

Egy tegnap behozott kétéves leányka lázas álom­
ban feküdt az ágyban. A  kedves nővér lábujjhegyea ( 
osont melléje, letéve éjjeli szekrényére a kartonra 
erősített pici játék evőeszközt, tányért, reszelőt, la* 
pátot

— Majd, ha fölébred, megtalálja
A  belgyógyászati osztályon a szintén két észtén*»

dós Ancika félkezében csipogó gummibabával, a mi-'
síkban pojácával hadonászik a légszeszlámpa alatt, 
A kórház állandó, még pedig egészséges lakója pe­
dig, a négyéves doktor Csibész (igazi nevén Lacika), 
akit még csecsemő korában vitt oda az anyja s azóta 
ottfelejtett, sírva kiáltoz hálós ágyacskájában, hogy»

— Azs a fiju ej vette a tatonámot!
A nagy vidám nyüzsgésnek végre is az vet véget, 

hogy a kedves nővérek lecsavarják a kórteremben a 
gázlángot, a Stefánia elsötétedik és igy aztán elsöté­
tedik minden, a kis betegek álmukban folytatják a 
hnlnnc knrácsouvi örömüket. Zs. 7-


